



В Воронежской области вынесен приговор в отношении бывшего инспектора ГИБДД, обвиняемого в превышении должностных полномочий и получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору Поворинского ОГИБДД 24-летнему Виталию Асташову. Он признан виновным в совершении в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 1 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в мае 2010 года Асташов, находясь на дежурстве по обеспечению безопасности в городе Поворино, остановил автомобиль ВАЗ-21093 под управлением местного жителя.

Превысив свои полномочия, с нарушением административным законодательством, Асташов изъял у владельца автомашины водительское удостоверение и свидетельство о регистрации транспортного средства. После незаконного изъятия документов инспектор потребовал у водителя за их возвращение без оформления административного материала взятку в размере 15 тысяч рублей. Получив взятку, Асташов вернул автовладельцу изъятые ранее документы. Приговором суда Виталию Асташову назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с лишением права занимать должности в правоохранительных органах сроком на два года.

21 Января 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/745932>